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NR 2 |3 6 (7)) 8 Razem| Zaliczone

Max 88

punktow 12 12 12| 12 | 19 (100) >52
307690 9 5 12 6 9 8 19 68 TAK
362609 o s 6 1 1 10 1 6 39 NIE
350527 9 5 122 6 4 7@ 1 6 50 NIE
300043 9 5 12 6 9 1@ 3 9 54 TAK
290664 9 5 2 6 9 1 12 19 9 72 TAK
350531 9 5 12 6 4 7@ 1 6 50 NIE

Zadanie 1

Wszyscy dobrze (jeszcez takiego kolokwium nie mialem Zzeby wszyscy mieli dobrze :-) )

Zadanie 2

307690 Mapa ok, ale paleta jest zrobiona btednie: pierwszy przedziat nie jest biaty (wyciecie szumu
informacyjnego), przedziaty nie sg co 10%

362609 Mapa ok, ale nie zrobites autorskiej palety

350527 Mapa ok, ale paleta jest zrobiona btednie: pierwszy przedziat nie jest biaty (wyciecie szumu
informacyjnego), przedziaty nie sg co 10%

300043 Mapa ok, paleta tadna, ale przedziaty nie sg co 10%
290664 Mapa ok, ale to nie jest w ogdle paleta %

350531 Mapa ok, ale paleta jest zrobiona btednie: pierwszy przedziat nie jest biaty (wyciecie szumu
informacyjnego), przedziaty nie sg co 10%

307690 ok
362609 Brak pliku
350527 ok
300043 ok

290664 Trzeba byto zrobi¢ czarny kontur dookota Ukrainy z danymi w $rodku a nie tylko pokaza¢ ksztatt tego
kraju

350531 ok

Wszyscy dobrze

307690 ok

362609 Zle wpisana liczba oséb w grupie: w klasach pierwszych bylo 135 oséb a w trzecich 110, a zostato
wpisane 245 dla obu grup.

350527 zta mapa dla klasy | (wpisano wielkos¢ grupy jak dla klasy Ill), mapa dla klasy |1l ok
300043 ok
290664 ok

350531 zta mapa dia klasy | (wpisano wielko$¢ grupy jak dla klasy I1), mapa dla klasy |1l ok

307690

Mapy poprawne, ale odwrdcone kolory: bezpieczne miaty by¢ niebieskie, niebezpieczne czerwone.

362609 Zle wpisana liczba oséb w grupie: w klasach pierwszych byto 135 oséb a w trzecich 110, a zostato
wpisane 245 dla obu grup.

350527 Btad jak w poprzednim zadaniu, zta mapa dla klasy | (wpisano wielko$¢ grupy jak dla klasy Ill), mapa dla
klasy Il ok

300043 Niestety mapy zupetnie nieczytelne, nie potrafie odtworzyé btedu.
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Zadanie 8

Zadanie 9
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200664 Zle wpisana liczba os6b w grupie: w klasach pierwszych byto 135 oséb a w trzecich 110, a zostato
wpisane 245 dla obu grup.

350531 Bfad jak w poprzednim zadaniu, zta mapa dla klasy | (wpisano wielko$¢ grupy jak dla klasy Ill), mapa dla
klasy Il ok

307690 ok
362609 Mapy btedne, btad trudny do odtworzenia, prawdopodbnie zte wilekosci proby podane przy obliczaniu
Chi2

350527 Mapy btedne, btad trudny do odtworzenia, prawdopodbnie zte wilekosci proby podane przy obliczaniu
Chi2

300043 Mapy chyba dobre, ale z pewnoscig btedne palety

290664 ok

350531 Mapy btedne, btad trudny do odtworzenia, prawdopodbnie zte wilekosci proby podane przy obliczaniu
Chi2

307690 Brak pliku

362609 Brak przezroczystosci utrudniajacy lokalizowanie pomieszczen w szkole i odcztanie wynikow
350527 Brak przezroczystosci utrudniajgcy lokalizowanie pomieszczen w szkole i odcztanie wynikéw
300043 ok

290664 ok

350531 Brak przezroczystosci utrudniajgcy lokalizowanie pomieszczen w szkole i odcztanie wynikéw

(Zadanie 7)

307690 -

362609 Poza tym ze s réznice warto napisa¢, w ktora strone, czyli kto zaznacza wigcej
350527 -

300043 -

290664 ok

350531 -

Na poprawie bedziecie robic te zadania ktore poszly wam zle, a nie

jeszcze

raz cale kolokwium.

Ponizej propozycje ocen koncowych na dzien dzisiejszy bez
poprawiania kolokwium (wszyscy moga poprawia¢ na wyzsza ocene).

Ocena na dzi$

307690 4
362609 nz
350527 nz
300043 3
290664 4
350531 nz

Wszystkim zalecam pojawienie sie i poprawena wyzszg ocene.
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